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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů
(členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO, který
se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí (IEC) ve
všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé typy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

ISO upozorňuje na možnost, že uplatňování tohoto dokumentu může zahrnovat využití patentu
(patentů). ISO nezaujímá žádný postoj ve věci prokázání, platnosti nebo použitelnosti jakýchkoliv
patentových práv nárokovaných v tomto ohledu. K datu vydání tohoto dokumentu ISO neobdržela
oznámení o patentu (patentech), který může být nezbytný k uplatňování tohoto dokumentu. Subjekty,
které ho uplatňují, je však nutno upozornit, že nemusí jít o nejnovější informaci, kterou lze získat
z databáze patentů dostupné na adrese www.iso.org/patents. ISO nelze činit odpovědnou za
identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), viz
www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 38 Textil ve spolupráci s technickou komisí
Evropského výboru pro normalizaci (CEN) CEN/TC 248 Textilie a textilní výrobky na základě Dohody
o technické spolupráci mezi ISO a CEN (Vídeňská dohoda).

Seznam všech částí souboru ISO 4484 lze nalézt na webových stránkách ISO.

Jakákoliv zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na adrese
www.iso.org/members.html.

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html
http://www.iso.org/members.html


Úvod
Při každodenním praní textilních finálních výrobků vznikají vlákenné fragmenty, které jsou
vypouštěny z pračky. Účelem této zkušební metody je zachytit materiály včetně vlákenných
fragmentů, které jsou vypouštěny z domácí pračky během procesu praní.

Přestože se v domácnostech používá mnoho typů praček, ISO 6330 byla vyvinuta pro zkušební
metodu domácího praní, která specifikuje domácí pračky a zkušební podmínky. Tento dokument
využívá jednu ze standardních praček podle ISO 6330.

Kromě toho je na textilní finální výrobky připevněna v mnoha zemích světa etiketa se symboly pro
ošetřování textilií, které specifikují podmínky praní při použití tohoto dokumentu.

Vzhledem ke komplikované vnitřní struktuře praček je proces čištění pračky velmi důležitý, aby
nedošlo ke kontaminaci. Tento dokument navrhuje metodu kontroly a požadavky na pračku použitou
v tomto dokumentu.

Identifikace a kvantifikace složek, obsažených v zachycených materiálech během procesu praní, jsou
stanoveny použitím ISO 4484-2.

Informace shromážděné z tohoto dokumentu mohou být využity textilním průmyslem pro vývoj
textilních finálních výrobků ke snížení nebo minimalizaci uvolňování materiálů z textilních finálních
výrobků během procesu praní.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje metodu měření hmotnosti materiálu zachyceného ve vypouštěcí hadici
standardní pračky, popsané v ISO 6330, během procesu praní.

POZNÁMKA Podmínky praní textilních finálních výrobků jsou indikovány označením způsobu
ošetřování podle ISO 3758.

Tento dokument se vztahuje na textilní finální výrobky (včetně spotřebních textilních výrobků, jako
jsou oděvy vyrobené z fleecu, košile, kalhoty, halenky atd.) a finální výrobky bytového textilu (jako
jsou přikrývky, koberce, závěsy atd.), které se skládají ze všech vláken, jako jsou přírodní vlákna
a chemicky vyrobená vlákna, včetně směsi vláken, které lze prát v domácí pračce.

Tento dokument se nevztahuje na plošné textilie a střižené textilní výrobky. Nezahrnuje také
zkoušení praček a detergentů.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


